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olenik vasárnap kivételével minden délután

Graziani áttörte 
a déli abesszín frontot

Addisz-Abebában teljes a fejet­
lenség. Anglia abessziniai követe, 
— aki előzőleg már úgy határo­
zott, hogy Londonba utazik — 
most a veszélyes helyzetre való 
tekintettel lemondott erről a szán­
dékáról és továbbra is az abesz- 
szin fővárosban marad.

Az Etióp Bank ostroma tovább 
tart. Mindeki iparkodik megsza­
badulni a papírpénzétől, amelyet 
ezüst tallérra váltanak be.

Addisz-Abebában senki sem tud 
a nógus hollétéről. Hailé Szelasszic 
egykori legendás vagyonának ron­
csait, harmincötezer font sterlin­
get Londonban helyezte el gyer­
mekei számára.

Graziani tábornok seregei áttör­
ték a déli abesszin frontot, amely­
nek jobbszárnyát már teljesen 
felgöngyölítették. Az olasz had­
vezetőségnek az a terve, hogy be­
keríti az etióp főhaderőt.

Badoglio tábornagy táviratozza: 
A Graziani tábornok csapatai ál- 

j tál Banánétól északnyugatra Oga- 
! den tartományban aratott győze­

lemnek súlyos következményei 
voltak az abessziniai csapatok 
számára. Az olasz csapatok az 
ogadeni karavánul mentén tönk­
reverték és szétszórták az ellensé­
ges erőket, amelyeket most csa­
pataink üldöznek.

Motorositott osztagaink több mint 
száz kilométernyire hatoltak előre.

; Az egyik líbiai hadosztály, amely 
kizárólag önkéntesekből áll, elke­
seredett súlyos harcok során tett 
tanúbizonyságot nagyszerű harci 
értékéről.

A légi haderő nagy mértékben 
hozzájárult a győzelem kivívásá­
hoz és a rossz időjárási viszonyok 
ellenére is nagyszerűen megállotta 
helyét.

Á katonai hatóságok a hidász­
csapatokkal együtt minden igye­
kezetükkel azon dolgoznak, hogy 
a harc közben biztosítsák az ösz- 
szeköttctést és a csapatok ellátá­
sát.

Az északi harctéren tovább fo­
lyik a törzsfők és vezérek meghó­
dolása a Takazzétól nyugatra fek­
vő területeken.

Az olasz csapatok főhadiszállása 
át költözött Dessziébe.

Pázmándy Dénes meghalt
Pázmándy Dénes, Kossuth La­

jos egykori barátja, Klapka tábor­
nok volt szárnysegéde, a magyar 
újságírás kimagasló egyénisége ma 
reggel hosszas szenvedés után

Budapesten, a Szent László kór­
házban, 88 éves korában meghalt.

Temetéséről még nem történt 
intézkedés.

A kormányzó és Hitler 
táviratváltása

Magyarország kormányzója Né­
metország vezéréhez és birodalmi 
kancellárjához a következő üdvöz­
lőtáviratot intézte:

Születésnapja alkalmából kérem 
Excallenciádat, fogadja a magam 
és a magyar nemzet nevében leg- 
szivélyesebb jókívánságunkat. Ad­
jon a Mindenható Excellenciádnak 
nagy müve keresztülvitelére még

sok boldog és sikeres évet. Horthy, 
a magyar királyság kormányzója.

Hitler a következő táviratban 
mondott köszönetét :

Főméltóságodnak szívből köszö­
nöm születésem napja alkalmából 
kifejezésre juttatott szives jókíván­
ságait. Hitler Adolf német biro­
dalmi kancellár.

Anglia hajlandó tárgyalni 
a Dardanellák megerősítéséről
Az ellenzék élesen bírálta a költség- 
vetést, amely a „háború felé vezet“

Tegnap délután az angol alsó­
házban ülés volt, amelyen Neville 
Chamberlain kincstári kancellár 
mondotta el költségvetési beszédét. 
Chamberlain kijelentette, hogy ha 
rövidesen nem jön létre a lesze­
relés, a haderő költségei a csúcs­
pontra fognak emelkedni. A költ­
ségvetést az ellenzék élesen bírál­
ta és a munkáspárt vezére kije­
lentette, hogy ez a költségvetés 
csakis háborúhoz vezethet.

Az ülés kezdetén Attlee őrnagy 
a munkáspárti ellenzék vezére, fel­

világosítást kért a külügyminisz­
tertől a Dardanellák megerősítésé­
nek kérdésében.

Eden külügyminiszter röviden 
ismertette a török kormány jegy­
zékét, majd kijelentette, hogy az 
angol kormány válasza tudomásul 
vette azt az Ígéretet, amelyet a 
török külügyminiszter nemrég 
Anglia törökországi nagyköveté­
nek adott és amely szerint a ja­
vasolt felülvizsgálat csak az egyez­
mény katonai szakaszaira szorít­
kozik.

Az angol kormány ezenkívül 
közölte a török kormánnyal, hogy 
miután a lausannei egyezményt 
az angol kormány az egész biro­
dalom nevében irta alá, meg kell 
kérdeznie a domíniumok kormá­
nyainak véleményét is ennélfog­
va az angol kormány egyelőre 
tartózkodik megjegyzésektől, mind­
azonáltal elismeri, hogy teljesen 
jogosult a török kormánynak az 
az előterjesztése, amely megbeszé­
léseket javasol.
....................... minaiiiii..in——

Ezt az eljárást az angol kor­
mány értékes bizonyítéknak látja 
abból a szempontból, hogy a török 
kormány hűségesen ragaszkodott 
ahhoz az elvhez, amely szerint 
nemzetközi szerződéseket nem le­
het egyoldalú eljárással módosíta­
ni. Ezért kijelentette az angol kor­
mány, hogy kész a felvetett kér­
désről valamennyi fél számára leg­
alkalmasabb időben és módon tár­
gyalni.

Edén Berlinbe utazik
Elterjedt annak a hire, hogy 

Eden lord angol külügyminiszter 
a közeljövőben Berlinbe utazik. 
Most kiszivárgolt hírek szerint ez 
a látogatás még c hét végén, vagy 
a jövő hét elején meg fog történni.

Eden berlini látogatásához igen 
sok reményt fűz Németország, vi­
szont francia körökben egyre job­
ban terjed az elkeseredés Anglia 
iránt.

Szelíd őzet loptak
Vilmányi József, Vilmányi Im­

re és két fiatalkorú testvéreik áll­
tak ma a bíróságon dr. Gyöngyösi 
biró előtt.

Vil mányiók tavaly augusztus ele 
jén Hajdusámson határában az er­
dőben elfogtak egy szelídített 
őzet, amelyiknek piros szallag volt 
a nyakába kötve.

Az őzet hazavitték s X ilmányi 
József zsebkésével leölte. Mcg- 
nyuzták, bőrét még az nap éjjel 
kemencében elégették. A húsból 
három Ízben sütöttek a többit pe­
dig a kutyáknak adták.

Vilmányiékat valaki feljelentette 
s igy tudódott ki a szelíd őz fo­
gási eset.

A mai tárgyaláson a testvér 
napszámosok beismerték a cse­
lekményt.

A bizonyítási eljárás befejezése 
után a bíróság Vilmányi Józsefet 
jogtalan elsajátítás miatt 10, Vil­
mányi Imrét orgazdaságért 5 pen-

I gőre, a két fiatalkorút dorgálásra 
! ítélte. ^Az ítélet jogerős.

A pápa a film 
erköicsiségéről

XI. Piusz pápa tegnap fogadta 
a filmsajtó római nemzetközi érte­
kezletének résztvevőit és beszédet 

! intézett hozzájuk. Beszédében szi­
gorúan elitélte a gazdasági dilet­
tantizmust, amely — úgymond — 
még soha nem vezetett jóra.

I A pápa ezután a filmek crköl- 
: csiségéről szólott. Sajnos — mon- 
: dotta — sokezer ember csak azért 
I jár mozgófényképszinházba, hogy 
I ott olyasmiben gyönyörködjék, 

ami valóságos merénylet a lélek 
nemesebb érzelmei ellen. A pápa 
végül annak a reményének adott 
kifejezést, hogy az értekezlet részt- 

! vevői mindig a film erkölcsiségé- 
j nek megőrzésén fáradoznak, majd 

megáldotta őket.
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A miniszterelnökségi és hon­
védelmi tárca költségvetése

A nemzetközi cserkészszövetség 
hivaialos kimutatása szerint, 1936 
január elején az egész világon 
összesen 2.500.000 cserkész volt.

Az antifascisták elleni nagy 
monstre per tárgyalásán a buka­
resti legfelsőbb katonai bíróság 
előtt nem kevesebb, mint 2000 
tanú vonult fel.

*
Szanszki Most községben már 

két hónapja csodájára járnak egy 
újszülöttnek, aki kezek és lábak 
nélkül született, de a feje és fel­
sőteste normálisan fejlődik.

*
Turinban leégett az operaház, 

amelyet 1826-ban építettek. A te­
rem diszitése a képzőművészet 
remeke volt.

*

Egy kiárijai gazdálkodót elhagy­
ta felesége. Az asszony tegnap 
Kláriján járt és egy férfiismerősé­
vel találkozott, aki kikisérte az 
állomásra. A féltékeny férj ezt 
meglátta, odaugrott a feleségéhez 
és leharapta az orrát.

*
Meaux városában a választási 

hadjárat súlyos összetűzésekre ve­
zetett. A verekedés során az egyik 
tüntető ököllel arculvágta Frank­
lin-Bouillon képviselőt.

*

Jaffában a zavargások következ­
tében kitört az általános sztrájk.

*

Bejrutban a zsidó-arab összetü- 
zézeknek 19 halálos és 103 sú­
lyosan sebesült áldozata vau.

*
Mexikó a közeljövőben minden 

valószínűség szerint kilép a Nép­
szövetségből.

*

Palesztinában a helyzet egyre 
jobban súlyosbodik. Tel-Avivban 
az arab tüntetők gyújtogatása kö­
vetkeztében az egész zsidónegyed 
leégett.

*

Stohrer kairói német követet, 
aki autójával a sivatagban egy 
homokvihar alkalmával már há­
rom napja nyomtalanul eltűnt, 
még mindig nem találták meg.

*

Róma városának keddi születés­
napján Triesztben és Speziában 
egy-egy nyolcezer tonnás cirkálót 
bocsátottak vízre.

*

Metaxasz miniszterelnök kijelen­
tette a sajtó képviselői előtt, hogy 
Görögország támogatja Törökor­
szágot a tengerszorosok katonai 
megszállásának kérdésében.

*

A varsói egyetemen, amely a 
március negyedik! diákzavargások 
óta zárva volt, most újra megkez­
dődtek az előadások.

A képviselőház pénzügyi bizott­
sága — a lengyel miniszterelnök 
csütörtöki ideérkezése miatt — ma 
délelőtt a miniszterelnökségi és a 
honvédelmi tárca költségvetését 
tárgyalta, délután pedig áttérnek a 
kereskedelmi tárca költségvetésére.

Eredetileg úgy volt, hogy tíöm-

Varsóból érkező hírek szerint 
Koscialkowsky lengyel miniszter- 
elnök meggyógyult és a belső po­
litikai helyzet is megenyhült. Ilyen 
körülmények között a váratlanul 
tornyosult akadályok elhárultak és 
a miniszterelnök kíséretével Bu­
dapestre utazhat. Értesülésünk 
szerint csütörtökön délben érkezik 
a magyar fővárosba Lengyelor­
szág miniszterelnöke.

A lengyel miniszterelnök 12 óra 
40 perckor a bécsi gyorsvonattal 
érkezik meg Budapestre a Keleti 
pályaudvarra. A pályaudvaron 
Gömbös Gyula miniszterelnök ve-

Szentesen hatalmas feltűnést 
keltett a belügyminiszter határo­
zata, amely szerint Négyesy Lász­
ló dr. polgármestert végelbánás alá 
kell vonni, illetve meg kell indí­
tani a végei bánást megelőző el­
járást. Az eljárást egy hármas 
bizottság fogja lefolytatni, amely­
nek elnöke Kozma György dr. fő­
ispán. Ez a bizottság csütörtökön 
fog összeülni és nem kétséges, 
hogy kimondja Négyesy László 

í kényszernyugdijázását. Ma az a

Spanyolországban Tovább tart a 
fasiszták összefogdosása. Megbíz­
ható hírek szerint csupán Madrid­
ban 800 fasisztát őriznek a bör­
tönökben, inig egész Spanyolor­
szágban többezerre tehető a letar­
tóztatott jobboldaliak száma.

Magyarország ncmesszivü angol 
barátja, lord Rothcrmere a Daily 

I Mail-bún szenzációs cikket irt,

bős Gyula miniszterelnök beteg­
sége miatt nem vehet részt a bi­
zottsági tárgyaláson, azonban idő­
közben felgyógyult és igy ma meg­
jelent a költségvetés tárgyalásán, 
sőt úgy a miniszterelnökségi, mint 
a honvédelmi tárcánál nagyobb 
beszédet mondott.

zetésével a kormány valamennyi 
tagja megjelenik a lengyel minisz­
terelnök és kísérete fogadtatására.

Április 24-én, pénteken délelőtt 
a lengyel miniszterelnök megko • 
szoruzza Bem tábornok szobrát, 
utána a miniszterelnökségre haj­
tat, ahol megkezdődnek a tanács­
kozások. Délután 1 órakor vitéz 
Horthy Miklós Magyarország kor­
mányzója kihallgatáson fogadja a 
lengyel miniszterelnököt, majd ebé­
det ad a tiszteletére.

Á lengyel miniszterelnök és kí­
sérete vasárnap utazik el Buda­
pestről.

Ihr terjedt el Szentesen, hogy a 
polgármester nem várja be az el­
járást, hanem — látva a kilátás­
talan helyzetet — nyugdíjazását 
fogja kérni. Csak ezzel magyaráz­
ható ugyanis a polgármester bu­
dapesti utazása, mert Négyesy 
László dr. itt akarja benyújtani 
lemondólevelét, illetve nyugdíja­
zása iránti kérvényét.

A találgatások is megindulnak 
arra nézve, hogy ki lesz Négyesy 
utóda a polgármesteri székben.

Az általános munkabeszüntetés, 
egyre veszedelmesebb arányokat 
ölt. Tegnap már néhány repülőtiszt 
is a kormány ellen foglalt állást 
s attól tartanak, hogy az összes 
pilóták csatlakozni fognak a kor­
mányellenes mozgalomhoz.

amelyben hivatkozik egy több, 
mint öt évvel ezelőtt irt cikkére. 
Ebben a cikkben megjósolta

ugyanis, hogy Németország rövi­
desen az európai nagyhatalmak 
élére fog kerülni. Ez a jóslata 
szóról-szóra beteljesedett.

Most újból jósol a nemes lord s 
szenzációs jóslata igy hangzik: 
Ma kijelentem, hogy Magyaror­
szág még a jelen évtized során 
visszanyeri méltó helyét a közép, 
európai nagy nemzetek sorában.

Ennek megvalósításán két té­
nyező dolgozik: A magya-i nép 
nagyszerű szelleme és ama két 
hatalmas európai állam tekintélyé­
nek gyors növekedése, amelyek 
Magyarország legfontosabb barát- 
jai. Ézek: Németország és Olasz­
ország.

Uj erők törnek fel Európában, 
amelyek gyorsan fognak végezni 
az olyan tuljóllakott és gonosz 
államok ellenállásával, mint Cseh­
ország és Románia, amelyek, mi­
után jogtalanul kifosztották Ma­
gyarországot, azt az engedélyt 
zsaroltak ki a nagyhatalmaktól, 
hogy megtarthassák a zsákmányu­
kat.

Az a jutalom, amelyet ezek az 
apróbb államok területi terjeszke­
dés alakjában kaptak, a cselszö­
vők tudatlanságának eredménye 
volt, nempedig a szövetségnek 
tett szolgálatuk dija.

Botrány a cigány- 
temetésen

Dorogi István 53 éves cigány­
zenészt, aki súlyos betegség után 
halt meg, nagyszámú közönség 
jelenlétében helyezték örök nyu­
galomra. Iletveutagu cigányzene- 
kar adott utolsó zenét az öreg 
Kállai István vezetése mellett ba­
rátjuknak, aki „bandzsal Drancsó“ 
néven ismertek. A hetventagu ze­
nekar vezénylése körül veszekedés 
keletkezett, mert Zsákai László, 
ismert kecskeméti cigányzenész 
rangelsőnek tartotta magát és ve­
zényelni akarta a zenekart.

A zenészek egyrésze nem akart 
ebbe beleegyezni, veszekedés ke­
letkezett. Hangos szóváltás folyt, 
mely azza végződött, hogy Zsákai 
az egész gyászszertartást otthagy­
ta. Ézután zavartalanul folyt le a 
temetés.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
Pk. II. 29462—1835. Elárvere­

zek Debrecenben 1936 évi május 
hó 2-án d. e. egynegyed 10 óra­
kor a zsibvásár téren vagy az in­
gók át nem szállítása esetén d. e. 
11 órakor Széchenyi u. 31 sz. 
alatt 4789 P. becsértékü ingókat, 
u.em. lakberendezési tárgyakat, 
könyveket.
Debrecen 1936 március hó 28.

Rápolthy János sk. 
kir. végrehajtó

Forradalom
Hondurasban

Az Ultimas Noticias managuai 
jelentése szerint Hondurasban for­
radalom tört ki. A forradalom a 
köztársasági elnök személye ellen 
irányul. A felkelők megszállottak 
több várost és négy oldalról egy­
szerre hatolnak előre az ország 
belseje felé.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és ßambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket;' 
készit és szállít bármilyen méretben és tételben.

Holnap délben érkezik a 
lengyel miniszterelnök

Lemond a szentesi 
polgármester

Többezer fasisztát vetettek
börtönbe

Lord Rothermere szenzációs
jóslata

S
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Agyonlőtte magát egy 
dúsgazdag földbirtokos

Megdöbbentő tragédia tartja iz­
galomban Márkáz község lakóit.

Drámai körülmények között me­
nekült a halálba a község leggaz­
dagabb szőlőbirtokosának fia. Po- 
toczky Béla 23 éves fiatalember, 
aki mezőgazdasági főiskolát vég­
zett és dúsgazdag szőlőbirtokosok 
gyermeke, szerelmes volt a község 
legszebb leányába. A fiatalember, 
aki szülei gazdaságát vezette, leg­
utóbb megdöbbenéssel tapasztalta, 
hogy imádottja elhidegült, majd

nem sokai később megmondta ne­
ki, hogy nem akar vele többé ta­
lálkozni, mert nem lesz a felesége.

Kedden Potoczky Béla szülei 
Gyöngyösre mentek. Távollétük­
ben a fiatalember cigányokat hi­
vatott és egyedül mulatozni kez­
dett. Egyszer csak Potoczky elő­
rántotta a fegyverét, halántékon 
lőtte magát és holtan borult az 
asztalra. A kihívott orvos is már 
csak a beállott halált állapíthatta 
meg.

Holnap ítélet a keszthelyi 
petíció ügyében

Mint megírtuk, a keszthelyi ke­
rület eddigi képviselője, Oetl Pál- 
ffy Dénes lemondott mandátumá­
ról, még mielőtt a bíróság ítéletet 
mondhatott volna az ügyében. A 
közigazgatási bíróság a lemondás 
birtokában úgy határozott, hogy 
mivel a panaszos Meisler Károly 
ellenzéki jelölt hívei a mandátum

kiigazítását is kérték, az eljárást 
tovább folytatja.

A tegnapi tárgyaláson a válasz­
tásvédelem és a panaszosok között 
rendkívül éleshangu összecsapások 
voltak. Az elnök közölte, hogy a 
közigazgatási bíróság csütörtökön 
délelőtt 11 órakor hirdeti ki vég­
határozatát.

Elfogták a „haramia­
gyakornokokat“

Két fiatal „Rózsa Sándort“ fo­
gott el a csendőrség. A 12 éves 
zsana-pusztai pásztorfiuk közül az 
egyik a legutolsó halasi vásáron 
Rózsa Sándor haramiavezér legen­
dás életéről szóló ponyvafüzetet 
vett s ezt olvasgatták a gyerekek 
a jószáglegeltetés közben.

Elhatározták, hogy maguk is 
„betyáréletre adják magukat". A 
dfilőuton legeltetve a napokban 
arra haladt egy hasonlókorú szol­

gagyerek s a két barát furkósbo- 
tokkal rátámadt a védtelen fiúra s 
követelték, hogy adja át nekik 
zsebóráját, bicskáját és megtakarí­
tott pénzecskéjét.

Az ellenszegült, de a „ha­
ramiagyakornokok“ leteperték, — 
egyik a bicskáját a megtámadott 
fiú szivének szegezte és a fiút ki­
rabolták. A csendőrség elfogta 
őket és mindkettő beismerte a rab­
lást.

Tizennyolc ház égett le
Hatalmas tűz pusztított kedd 

délután Öblő községben. Három 
óra tájban kigyulladt Kovács Sán­
dor gazdálkodónak a vasútállomás 
közelében levő háza és csakhamar 
végigterjedt a tűz az utca összes 
házain.

Tizennyolc ház, tizenöt istálló és 
tizenhat pajta lett a lángok mar­
taléka. Az oltást Király József 
öblői körjegyző, tüzoltófőparancs- 
nok vezette. Emberéletben nem 
esett kár, de hárman súlyosan

megsebesültek. Áz anyagi kár 
megközeiti a 70—80,000 pengőt.

A csendőrség erélyes nyomozást 
indított a tűz okának kiderítésére, 
miután két éven belül ez volt a 
tizennegyedik tüzeset, amely a 
környéken pusztított.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Csak 16 évesek
vagy idősebbek nézhetik meg ezt a remek filmet:

AKINEK NEM SZABAD 
SZERETNI

Ma utoljára 1

Vígszínház ™adA30Í;: 5,7,9 6.

fetH%it/el $eni hévül
tnhbp**i ha napi ételét jóízűen fogyasztja el. He tévessee 

szem elől, hogy oz élvezel, amit egy csésze 
FRANCK ItávépóllékkcH Ízesített KMEIPP maláta- 
kávé elfogyasztása kelt, kettő beosztás utján 
mindig beállítható oz olcsó es tápláló étke «éthez.

Franck ésKneinn
m a / át a A a' v e-

fíULönöien, & iaha véti ót o^natf ajánlható'ff«

Nem enyhültek a francia­
angol ellentétek

Az általános nemzetközi helyzet­
tel foglalkozva a ma reggeli pári­
si lapok azt Írják, hogy a genfi 
tanácskozásokkal az európai hatal­
mak csupán időt nyertek. A fran­
cia-angol ellentétek azonban egy-
M—BMBW mail

általán nem enyhültek.
A most beállott háromhetes vi­

szonylagos nyugalmi időt — írják 
a francia lapok — a kormányok­
nak alaposan fel kell használniok 
az ellentétek elsimítására.

A tiszapolgári hidat 
átadták a forgalomnak

A tiszapolgári hidat most adták 
át a forgalomnak s ezzel a Mis­
kolc és Debrecen közötti ut har­
minc kilométerrel megrövidült.

A hidat a közeljövőben fogják

felavatni ünnepélyes keretek kö­
zött. Az avatási ünnepségen részt 
fog venni Winchkler kereskede­
lemügyi miniszter is.

Születések: Móricz Ferenc 
npsz. leány Erzsébet, Éles József 
npsz. leány Zsuzsa, Zsupos Imre 
npsz. fin Imre, Farkas Hermann 
keresk. fin Oszkár, Kunki János 
npsz. leány Erzsébet, Csengeri Ká­
roly npsz. fin István, Harangi Gá­
bor npsz. fiú Lajos, Juhos Ferenc 
npsz, fin Ferenc, Ökrös István kő- 
mives, leány Éva, Villás Ferenc 
magánzó, fin Ferenc, Szabó Ben­
jámin ny. máv. s. tiszt leány Irén, 
Hennel Oszkár keresk. fiú Alfréd.

Eljegyzések : Kiss Sándor 
tetőfedő s. — Gubancsik Margit, 
Versényi István városi számtiszt— 
Pető Mária.

Halálozások: D Papp Sá- 
muelné rcf. 81 éves, Móritz u. 8, 
Bánki Mihálynó ref. 24 éves, Nagy­
szalonta u. 7, özv. Juhász György- 
né gkath. 70 éves, Mester u. 8, 
özv. Kolláth Mihálynó ref. 70 éves 
Veres u. 30, Hennel Alfréd ág. ev. 
1 napos, Márton K. u. 11, Nagy 
Irén ref. 2 hó, Zugó u. 4, Hege­
dűs Sándornc r. kath. 30 eves. 
Dob u. 3.

Erélyes
intézkedések
Palesztinában

A jeruzsálemi zavargások még 
mindig nem szűntek meg. Tegnap

este Jaffában arab tüntetők járták 
végig az uccákat és arra akarták 
rábírni az arab kereskedőket, hogy 
együttérzésük jeléül zárják be üz­
leteiket. Mikor a kereskedők erre 
nem voltak hajlandók, véres vere­
kedések keletkeztek.

Palesztina angol főbiztosa eré­
lyes rendszabályokat léptetett élet­
be a zavargókkal szemben.

— Emésztési nehezse-
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF" 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JuZSEFviz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

Filléresgyors
indul vasárnap, f. hó 26-án
Debrecenből

Szegedre
Menettérti jegy ára: P 5.30 

■legyek a Menetjegyirodában
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HETI MŰSOR:
Április 22. szerda este 8 órakor 

Nagy szerelem“ (C 28 bérlet).
:V -*
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— FILLÉRESGYORS INDUL 
Szegedre 26-án Debrecenből. A 
vonat indul Debrecenből 6 óra 07 
perckor, Szegedre érkezik 11 óra 
18 perckor. Szegedről visszaindul 
23 óra 18 perckor és Debrecenbe 
érkezik 4 óra 36 perckor. A me­
nettérti jegy ára : P 5-30. A je­
gyek válthatók a MÁV Menet­
jegyirodában, Debrecen, Ferenc 
József-ut 56.

HANGVERSENY A ZENEIS­
KOLÁBAN

Debrecen sz. kir. város zeneis­
kolája ápr. hó 25-én, szombaton 
este 8 órakor tartja II. nyilvános 
hangversenyét felsőbb osztályú 
növendékeivel. Hangverseny mű­
során Mozart-nak ritkán hallható, 
érdekes és szép müvei szerepelnek. 
Jegyek a hangversenyre ingyen 
igényelhetők a városi zeneiskola 
titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és 
d. u. 3-6-ig. (Vár u. 1.)

HOMOKOT
SZAVATOLTAN TISZTA anyag­
mentest saját homokbányájából — 
bányában vagy házhoz szállítva a 
legolcsóbban ajánl a „MARGIT“ 
T ZIFA- és SZÉN KERESKE­
DELMI VÁLLALAT. Istállótrá­
gyáját udvarából díjmentesen ki­
szállíttatom. Margit-fürdő mellett. 
Telefon 10—24,

TÜK>ÖRGYÁRTAS, ÜVEGCSI- 
SZOLÁS, hibás tükrök újjá öntése, 
előszoba, fürdőszoba tükrök SIP- 
KOVITS BÉLA Nagyvárad u 15.

„MÁTRA- PENSIO“ Parádfür- 
dő Subalpin erdei klíma, olcsó 
árak felvilágosítást nyújt Sprin­
ger papír fotóüzlete Ferenc József 
ut 38. Prospektus.

— DUGULÁS és ARANY­
ERES bántál mák, gyomor- és bél­
zavarok, máj- és lépduzzadás, a 
has állandó puffadtsága és a re­
keszizom gyakori feltolódása, hát- 
és derékfájás e,llen a természe­
tes FERENC JÓZSEF keserű víz, 
kisebb adagokba elosztva, naponta 
többször bevéve, hathatos segítsé­
get nyújt.

DEBRECENI MŰKŐGYÁR RT. 
Fürdő- u. 2. sz. alatti gyárában, te­
lefon : 10-93 kaphatók sírkövek 
műkőből, terméskőből cement-és 
mozaiklapok, csövek, már vány tör­
melék, építési anyagok. Zsolnay 
fayencelap eladás 1 Erdőbényei fe­
kete andesit sírkövek kizárólagos 
képviselete.

— POLOSKA ciánozást, lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

FÜRDŐSZOBA BERENDEZÉ­
SEK uj és használt—részletre is 
GYEN ES Debrecen. Szent Anna 
u. 8. Tel: 19-37.
- MEGGYILKOLTA CSE­

CSEMŐJÉT. A csendőrség az

egyik tiszaföldvári gazda udvarán 
egy egészséges leány csecsemő ösz- 
szevagdalt holttestét találta a gö- 

1 dörben. A nyomozás megállapítot­
ta hogy a csecsemő Sz I. háztar­
tási alkalmazotté, aki beismerte, 
hogy gyermekét megszületése után 
azonnal megfojtotta, majd késsel 
összevagdalta és munkaadójának 
udvarán egy gödörbe dobta. Le­
tartóztatták.
- TIZENÖT ÉVET KAPOTT 

a feleséggyilkos tejellenőr. Pákoz- 
dy Gábor kispesti tejellenőrt, aki 
leöntötte feleségét spiritusszal, 
majd felgyújtotta, úgyhogy a sze­
rencsétlen asszony néhány napi 
szörnyű szenvedés után meghalt, 
a törvényszék 15 évi fegyházra 
itelte. Á tábla Kállay tanácsa 
helybehagyta a törvényszék Ítéle­
tét azzal az indokolással, hogy 
a gyilkosság kegyetlen módjától 
eltekintve, Pákozdy azzal is bűnt 
követett el, hogy nem engedte 
az orvosok beavatkozását.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor őlelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

SZERDA
5: Barabás Lídia hegedül, 

gorakisórettel.
5 30: Beszélgetés a növények 

birodalmáról.
6: „Különféle népek dalai.“ 

Hanglemezek.
6 55: „Bárány Róbert.“ Fialovsz- 

ky Béla dr. előadása.
7.25: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának 

közvetítése. „Székely fonó.“
9.40: A rádió külügyi negyed­

órája.
1010: Pertis Jenő és cigányze­

nekara.
11.10: Füsi Horváth József dr. 

olasznyelvü előadása.
11.30: Tánclemezek.

CSÜTÖRTÖK
10 20: Iparügyi előadás.
10.45: „A kereskedőfeleség mint 

segítő társ.“
12.05: Sári Elemér és cigány- 

zenekara.
1.30: „Kamarazene.“ Hangleme­

zek.
4.15: „A megértő édesanya.“
5: „A szőllő védelme a kártevők 

ellen.“
5.30: Orosz Julia énekel, zoöo- 

rán kiséri Pongrácz László.
5: „István bejön a pusztáról." 

Felolvasás.
6.30: A rádió szalonzenekara.
7.30: Szinmüelőadás a Stúdió­

ban. „Stuart Mária“ Szomoréjáték 
5 felvonásban.

6 50: Hírek, ügetőversenyered­
mények.

10.10: Farkas Béla és cigányze­
nekara muzsikál, Kalmár Pál 
énekel.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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Minden jog fenntartva.
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Az ajtónyilásban most megjelent 
Salgo feje s valamit integetett 
urának.

Tommy elértette ezt a néma 
jeladást.

— Ne haragudj, Alvarez de 
Rallano, de kérlek, hagyj egye­
dül bennünket rövid időre. Ha 
életben maradunk, később min­
dent megmagyarázok.

A spanyol szó nélkül állt fel s 
barátságosan intve a bennszülött 
felé, halkan eltűnt az ajtó mögött.

— Mi hirt hoztál Salgo ? — 
fordult Tommy a szolgája felé.

Salgo csillogó szemei még mi­
előtt megszólalt volna, elárulták, 
hogy jó hirt hoz. Izgatott hangon 
hajolt urához s halk hangon sut­
togott.

Tommy arca is felderült, mikor 
meghallotta a Salgo jelentését s 
újabb utasítást adott barna embe­
rének. Mikor szolgája elhagyta a 
szobát, halkan mormolta maga 
elé.

— Tehát mégis van remény a 
menekülésre.

Kevés idő múlva visszatért Sal­
go s mondott valamit urának, 
majd rövid halk hangú tanácsko­
zás után ismét elhagyta a szobát.

Tom elégedetten sétált fel-alá 
egy ideig szobájában, majd óva­
tosan kikémlelt az ajtón. Mikor 
meggyőződött arról,hogyapapoknin­

csenek a közelben, gyorsan fekvő­
helyéhez ugrott s előhúzott a mo­
ha alól egy kis térképet. Ezt azó­
ta sikerült megkeritenie, mióta 
Salgoval kifőzte haditervüket.

A tenyérnyi papírdarab fölé ha­
jolt s hosszasan tanulmányozta a 
foszforeszkáló világosságot terjesz­
tő fénynél. A félhomály deren­
gésében is ki tudta venni a vas­
tag vonalakat, melyek az utat je­
lezték.

Hosszú ideje görnyedt már a 
kis térkép fölé, mikor háta mö­
gött lépteket hallott. Ideges gyor­
sasággal rejtette el a kincset érő 
kis papírdarabot s lassan hátra 
fordult.

A spanyol állt mögötte. Látszott 
rajta, hogy valami fontosat akar 
mondani.

— A papok 1 — suttogta.
— Mi az? Mi van velük? — 

kérdezte gyorsan Tommy.
— Jönnek.
Ebben a pillanatban Salgo feje

MIlíMIMMlií
felesleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

jelent meg az ajtóban,
— Nagy Uram — lihegte izga­

tott hangon, elfúlva a sietéstől. — 
A papok I...

Tommy agyában lázasan kerget­
ték egymást a gondolatok. Ho­
gyan ? Előbb következnék be a 
szertartás, mint azt a papok je­
lezték ? De hiszen „ akkor tényleg 
nincs menekvés 1 Ő csak holnap­
ra készül el teljesen s akkor is 
kétséges a szabadulás...

De nem volt ideje a gondolko­
zásra. Cselekedni kellett. Időt kell 
nyerni minden áron. Az idő éle- 
tent jelent.

Gyorsan mohaágyára feküdt s a 
gyenge erőtlen embert színlelte. 
Alig helyezkedett el fekvőhelyén 
az ajtó nyílásban megjelent a leg­
főbb pap kíséretével. Vagy tizen­
öten voltak s amint körülállták a 
fogoly ágyát, csak úgy sugárzott 
róluk a gyűlölet.

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért ős kiadásért felelős
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.____
Felelős nyeandevesetS: Ótok* L*ee 1 *


